                                           Самоанализ 
деятельности руководителя по военно-патриотическому воспитанию
государственного учреждения образования «Новоселковская средняя школа Дзержинского района»
       В работе любого образовательного учреждения одной из главных задач является воспитание подрастающего поколения. Одна из важнейших составляющих процесса воспитания – формирование и развитие патриотических чувств. Военно-патриотическое воспитание требует особого комплексного подхода. С целью создания условий для формирования у учащихся патриотических чувств, гражданско-правового мировоззрения и духовно-нравственных ценностей и идеалов, был утвержден  План мероприятий по военно-патриотическому воспитанию учащихся на 2022/2023 учебный год, в рамках которого осуществляется работа по военно- патриотическому воспитанию. Основными задачами по этому направлению являются: формирование у молодежи позитивного отношения к армии;
воспитание на примере подвига героев-земляков; привлечение внимания к славному героическому прошлому страны, истории родного края;
воспитание уважения к ветеранам.
    При организации  воспитательной работы  руководитель  по военно-патриотическому воспитанию  Васюкевич  Владимир Казимирович руководствуется следующими  документами: Кодексом Республики Беларусь об образования, Программой непрерывного воспитания детей и учащейся молодежи  на 2021–2025 гг., инструктивно- методическим письмом по организации работы руководителя по военно-патриотическому воспитанию.
Имеется план работы руководителя по военно-патриотическому воспитанию.
Основными  направлениями деятельности  руководителя по военно-патриотическому воспитанию являются:
-организация и проведение мероприятий  военно-патриотической направленности;
-проведение профориентационной  работы с учащимися для осознанного выбара  ими  обучения в  военных учреждениях образования;
-сотрудничество учреждения  образования с воинской частью 1463 г.Дзержинска;
-освещение в средствах массовой информации, на сайте, в социальных сетях, информационном стенде учреждения образования деятельности по военно-патриотическому воспитанию
       Прошли информационные часы «Права и обязанности гражданина Республики Беларусь», «Государственная символика Республики Беларусь». Классные  часы «Сохраняем традиции – создаем будущее»,  «Герои – освободители», приуроченный ко Дню освобождения Дзержинщины от немецко-фашистских захватчиков». Уроки мужества в школьном историко- краеведческом музее проходят систематически..
        В шестой школьный день прошла спортландия «Когда мы едины – мы непобедимы», спортивно-развлекательная программа «А ну-ка,мальчики!».
Состоялся велопоход «Маршрутами памяти. Маршрутами единства» с учащимися 9-11 кл.
Состоялся выезной урок-экскурсия «Белорусские земли 16-18 столетия по маршруту Б.Новоселки – Косово – Барановичи –Б.Новоселки», виртуальная экскурсия  по музею обороны Брестской крепости.
       Прошел просмотр и обсуждение документального фильма «Великая Отечественная война. История победы», «Диверсанты». Для учащихся 10,11 классов прошла видеопрезентация «Родины достойные сыновья».
        В шестой школьный день работает объединение по интересам «Стрелковый». 
         Участвуем в реализации проекта «Беларусь помнит». Написание эссе «Письмо солдату»(5-11кл.). Приняли участие в районном конкурсе патриотической и афганской песни.
          Сотрудничаем с военной частью 1463 г.Дзержинска: 2 экскурсии в военную часть 5,6 кл. и 8,9кл. Прошла встреча с представителем вонкомата «Почетное звание – солдат Беларуси»(9-11кл.).
Состоялась встреча с участником Афганской война Семашко В.Г.
Прошли пионерские сборы «День юного героя-антифашиста», «Герои – освободители».
           Прошел родительский лекторий «Создание семейного пространства гражданско-патриотического воспитания». Обучающий семинар для педагогов «Изучение Комплексного плана мероприятий по патриотическому воспитанию населения».
[bookmark: _GoBack]              На сайте учреждения образования, в разделе «Воспитательная работа» размещена информация о социально-значимых, общественных-политических событиях. Электронные презентации инновационных форм  гражданско – патриотического воспитания, детские общественные объединения, ученическое самоуправление. Имеется виртуальный историко – краеведческий музей Новоселковской школы.

Заместитель директора по воспитательной работе                  В.И.Тамашевская 

               
















